START: Terasa ispred planinarskog doma Glavica
· Planinarskim putem broj 8 do kraja Zelene magistrale, spustiti se 400-tinjak metara niz magistralu do makadama s lijeve strane. Nakon 200-tinjak metara makadam presijeca planinarski put broj 5, koji vodi do kontrolne točke broj 1.

KT 1 – Pećina Podcintarnica, nalazi se na planinarskom putu broj 5.
· Vratiti se na makadam i po njemu cca 1,2 km do odvajanja staze s desne strane koja vodi do kontrolne točke broj 2.

KT 2 – Babin zub (vrh 452m), nalazi se pri kraju nemarkirane staze.

· Vratiti se na makadam i po njemu 2km do glavnog makadama uz potok Vrapčak (markiran kao planinarski put broj 4). Po tom makadamu nešto manje od kilometra ima do kontrolne točke broj 3.

KT 3 – Slap Sopot, nalazi se preko mostića iznad Vrapčaka, u dnu slapa.

· Vratiti se na makadam i po njemu cca 700m do skretanja na planinarski put broj 1M (na karti je krivo markirano ranije po makadamu s desne strane, treba produžiti još 300-tinjak metara do staze koja nije markirana na karti, ali jeste na terenu). Strmi uspon po planinarskom putu broj 1M će vas dovesti do planinarskog puta broj 8, po kojem se, nakon nešto malo više od kilometra dolazi do kontrolne točke broj 4.
KT 4 – Janbrišakovo vrelo, nalazi se na planinarskom putu broj 8. Vrelo je izvor pitke vode. 

· Kratka staza se planinarskim putem broj 8 i broj 1M vraća na cilj.
· Duga staza se vraća na planinraski put broj 6 oko 1,5 kilometar, nakon čega ima odvajanje s desne strane na nemarkiranu stazu kojom se stiže do kontrolne točke broj 5.

KT 5 – Sarajevo (Vrh 496m), nalazi se tik uz nemarkirani planinarski put.

· Vratiti se do planinarskog puta broj 6, s kojim se nakon 3km stiže do kontrolne točke broj 6.

KT 6 – Kameni svatovi (Vrh 482m), nalazi se na spomeniku Križ.

· Vratiti se na planinarski put i s njim doći do križanja puteva broj 7 i 1M. Na križanju skrenuti u brdo po nemarkiranoj stazi koja vodi do kontrolne točke broj 7.

KT 7 – Zlatinice brijeg (Vrh 584m), nalazi se na vrhu brda, tik uz nemarkiranu stazu.

· Produ+žiti nemarkiranom stazom do križanja markiranih puteva broj 5 i 1M, i obadva vode do cilja. Markirani put broj 1M vodi direktno po stazi gore-dole do Glavice. Markirani put broj 5 spušta se do Ponikva, odakle markirani put broj 8 vodi do Glavice.
CILJ: Terasa ispred planinarskog doma Glavica
